



PROVINCIA DI MATERA

SERVIZIO 7

NUM. 120 DEL 02-08-2021

REGISTRO GENERALE N. 1442 DEL 02-08-2021

COPIA

OGGETTO: RETTIFICA PER MERO ERRORE MATERIALE DELLA D.D. N.1420 DEL 29/07/2021, DITTA METAPLAS S.R.L. - D.P.R. N. 59/2013 E D.LGS N. 152/06 (E S.M.I.) - AUTORIZZAZIONE UNICA AMBIENTALE PER L'IMPIANTO DI MESSA IN RISERVA (R13) DI RIFIUTI SPECIALI NON PERICOLOSI E RECUPERO (R3, R5), UBICATO IN LOC. METAPONTO "C.DA PANTANELLO" SS 106 KM 447+400 NEL COMUNE DI BERNALDA (MT).

L'ISTRUTTORE
F.TO EUSTACHIO
MONTEMURRO

IL R.U.P.
F.TO FRANCESCO MALVASI

Il Responsabile di P.O.

RICHIAMATA la determinazione dirigenziale n. 1420 del 29/07/2021 ad oggetto "D.P.R. n. 59/2013 - D.Lgs n. 152/06 (e s.m.i.) - Autorizzazione Unica Ambientale per l'impianto di messa in riserva (R13) di rifiuti speciali non pericolosi e recupero (R3, R5), ubicato in Loc. Metaponto "C.da Pantanello" – SS 106 Km 447+400 nel Comune di Bernalda (MT). Ditta: METAPLAS S.r.l. – Variazione quantitativi di alcuni codici C.E.R. –"

RISCONTRATI alcuni errori materiali contenuti nella determina di cui al punto precedente, per ognuno di seguito si riporta letteralmente la rispettiva correzione:

- **In Premessa** è stato erroneamente riportato "*successive variazioni di cui alle Determine Dirigenziali n. 693 del 03/04/2018 e n. 1956 del 16/10/2019*" **anziché** "*successive integrazioni/variazioni di cui alle Determine Dirigenziali n. 693 del 03/04/2018, n. 1956 del 16/10/2019 e n. 2046 del 24/10/2019*";
- al capoverso 13, per gli **importi delle garanzie finanziarie** stabilite dalla D.G.R. n. 471 del 08/04/2011 da prestare a favore della Provincia di Matera, è stato erroneamente riportato che restano invariati "*a seguito dell'integrazione del codice C.E.R. richiesto (C.E.R. 170604)*" **anziché** "*a seguito della variazione dei quantitativi di alcuni codici C.E.R. così come richiesti dalla Ditta*";
- al punto 4 del dispositivo è stato erroneamente riportato che **la presente determinazione** "*integra la D.D. n. 2242 del 29/12/2016 e sostituisce la precedente D.D. n. 1956 del 16/10/2019*" **anziché** "*modifica la D.D. n. 2242 del 29/12/2016 e sostituisce le precedenti D.D. n. 1956 del 16/10/2019 e D.D. n. 2046 del 24/10/2019*";
- al punto 7 del dispositivo è riportato **DI DISPORRE** che il presente provvedimento assume efficacia "*dalla data di rilascio da parte del SUAP territorialmente competente*" **anziché** "*dalla data dell'atto stesso*";

RITENUTO pertanto necessario provvedere alla rettifica degli errori materiali sopra descritti, confermando in ogni altra sua parte la determinazione dirigenziale n. 1420 del 29/07/2021;

RICHIAMATI i motivi espressi in narrativa e fatti salvi i pareri, le autorizzazioni ed i nulla osta di competenza di altri Enti, o comunque facenti capo ad altre normative non inerenti al presente atto;

Il sottoscritto Responsabile di P.O. dichiara l'insussistenza, allo stato attuale, del conflitto di interessi, ai sensi dell'art. 6 bis della Legge n. 241/1990 e delle misure del Piano Anticorruzione in relazione al citato procedimento amministrativo;

Tutto ciò premesso, preso atto delle risultanze dell'istruttoria eseguita da questo Ufficio, si propone l'adozione del seguente provvedimento di rettifica della Determinazione Dirigenziale n. 1420 del 29/07/2021.

Il Responsabile di P.O.

F.to Geom. Francesco MALVASI

IL DIRIGENTE DELL'AREA III

LETTE Le premesse innanzi riportate;

VISTA la documentazione in essa richiamata, nonché quella allegata a corredo della medesima;

VISTI gli artt. 107 e 109 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267;

VISTO lo Statuto Provinciale;

VISTO l'art. 17 del D.Lgs. 165/2001;

TENUTO CONTO che il presente provvedimento non comporta effetti diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria della Provincia o sul suo patrimonio;

DETERMINA

1. **di rettificare** la D.D. n. 1420 del 29/07/2021 così come di seguito riportato:
 - **In Premessa:** “successive variazioni di cui alle Determine Dirigenziali n. 693 del 03/04/2018 e n. 1956 del 16/10/2019” viene sostituito da “successive integrazioni/variazioni di cui alle Determine Dirigenziali n. 693 del 03/04/2018, n. 1956 del 16/10/2019 e n. 2046 del 24/10/2019”;
 - per gli **importi delle garanzie finanziarie** stabilite dalla D.G.R. n. 471 del 08/04/2011 da prestare a favore della Provincia di Matera: “a seguito dell’integrazione del codice C.E.R. richiesto (C.E.R. 170604) rimangono invariati” viene sostituito da “a seguito della variazione dei quantitativi di alcuni codici C.E.R. così come richiesti dalla Ditta rimangono invariati”;
 - che **la presente determinazione:** “integra la D.D. n. 2242 del 29/12/2016 e sostituisce la precedente D.D. n. 1956 del 16/10/2019” viene sostituito da “modifica la D.D. n. n. 2242 del 29/12/2016 e sostituisce le precedenti D.D. n. 1956 del 16/10/2019 e D.D. n. 2046 del 24/10/2019”;
 - nel **DISPORRE** che il presente provvedimento assume efficacia: “dalla data di rilascio da parte del SUAP territorialmente competente” viene sostituito da “dalla data di notifica dell’atto stesso”;
2. **di confermare** in ogni altra sua parte la D.D. n. 1420 del 29/07/2021;
3. **di stabilire** che il soggetto autorizzato conservi copia dell’atto autorizzativo presso l’impianto, ai fini dello svolgimento delle attività di controllo e vigilanza.

Di dare inoltre atto che la presente determinazione deve essere inserita nella Raccolta delle determinazioni tenuta presso l’Ufficio Segreteria Generale, previa numerazione definitiva e protocollazione informatica.

IL RESPONSABILE
SERVIZIO 7
F.TO Dr. Enrico DE CAPUA

REG. PUBBL. NUM. 1562 DEL 02-08-2021

Si dichiara che la presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio on-line della Provincia di Matera per 15 giorni consecutivi dal 02-08-2021 al 17-08-2021.

IL RESPONSABILE
F.to Dr. Enrico DE CAPUA

E' copia conforme all'originale:

Matera, _____

IL RESPONSABILE
